

4月30日天地亿家开业盛典日 装修业主能白捡10多万? 求证真假!

近日，天地亿家豪装工厂店正在紧锣密鼓地筹备开业盛典，有消息传出，开业庆典日，豪华装修套餐不仅能实现半价装修，而且家具23件、8大家用电器全部免费送。都说“家装是暴利行业”，老百姓在家装公司的各种营销噱头下被圈入坑，只能成为“砧板上的鱼肉，任人宰割”。但是，哪个公司不想挣钱，它又不是做慈善。天地亿家开业前夕居然喊出“不要利润、只要人气”，听后“我和我的小伙伴们都惊呆了……”

**开业大吉日
绝不贵1分钱**

**同等材质 装贵1万补1万
装贵10万补10万**

天地亿家开业庆典当日将举行超大力度的优惠活动，天地亿家半价家装在当日将实现底价装修。可以说是天地亿家创立以来，在全国28个城市优惠力度较大的一场装修盛会。是实实在在让利到底，赚取口碑的一场大型活动，不是什么营销噱头。

这次“半价家装开业盛典”的主题，就是工厂价整装与豪华装修。因此，在家装节当天，选择天地亿家装修的业主，不仅能够享受工厂价整装的价格优势，天地亿家总部还特批，持卡签约业主，可以享受全国几十家家具工厂以及天地亿家定制家具工厂，共同拿出120套豪华家具，作为赠品免费送给活动当天签约的业主。这其中就包含了：全房红木家具、欧式、美式、法式等风格的原木家具、实木家具。这些家具价值都在6万元至12万元，都是免费送给装修业主的。另外，家用电器八大件也免费赠送。

这样的实惠，是您在任何装修节上，都无法找到的。当然，考虑到成本因素，享受半价装修的名额，总部最后限定在120户。

**4月30日开业盛典日
就要人气不要利润**

很多人质疑，为什么天地亿家不想挣钱?是真的“零利润装修”吗?……天地亿家总裁仲总给出了解释，“我们天地亿家是做企业，不是做慈善，但是，我们只赚两种钱。第一，只赚材料商的钱。天地亿家开辟的工厂价模式就是价格低产量大，很多材料商争相与

我们合作。作为合作的前提是，厂家必须返5%的提点给我们。第二，我们赚的是天地亿家的品牌价值，天地亿家豪装工厂店豪装不豪价。天地亿家的品牌有了老百姓的认可，将来就会值5个亿、10个亿甚至更多。所以，我们根本不需要赚老百姓的钱。”

**豪华装修不豪价
天地亿家做得到**

**自有工厂+工厂价结算 挤掉价格大部分水分
品牌电器商、家具商、建材商开业盛典免费赞助**

豪华标准一：豪华的原材料

优质的建材是房屋装修的基石，只有高质量的建材，才有高品质的工程。天地亿家在成立之初，与176家品牌建材厂家建立了长期合作关系，所有建材一律从工厂直接供货，挤干价格水分，品牌的品质等于工厂的价格，不仅免除了中间层层加价环节，让消费者享受到更加实惠的价格，工厂店的模式也保障装修建材真材实料，为优质的家装质量奠定坚实的基础。**天地亿家郑重承诺：天地亿家所用的装修材料，全部都是真材实料，假一罚十。**

豪华标准二：豪华的施工标准化管理

天地亿家的装修工程全部采用市面上造价较高的德系施工工艺，而为了让装修工程更加精细，天地亿家将整个装修工程细分为125个验收节点，每个验收节点实行标准化管理，在125项验收节点中，每项均严格按照《ISO9001施工质量认证白皮书》的验收标准执行，验收内容包括工艺、结构、材料规格、技术标准等。在如此严苛的施工流程标准化管理过程中，业主只需按照白皮书内的验收事宜逐项验收即可，每项工程都必须经过业主的检阅，如果验收没通过，天地亿家将重新施工至装修质量通过验收后才会进行下一工程的施工，同时，**天地亿家郑重承诺：业主对装修质量不满意，全部砸掉重装，所有费用和责任全部由天地亿家承担。**

豪华标准三：豪华的服务

天地亿家家装是一家集基材、主材、辅料、软装、家电为一体的一站式整装企业，它摒弃了传统家装需要东奔西跑买建材的劳累之苦，为老百姓带来了便捷的家装新体验。只需在天地亿家大型展示厅内一站式购买所有建材，自有物流马上为您服务到家。设计、选材、施工、售后，这些天地亿家全部都有，轻松拎包入住，装修如购物。



电话申请免费获得家电八大件资格



电话申请免费获得全房家具23件资格

各种风格任意挑选



**店内30多种实景样板间 让你感受未来家的样子
电话预订天地至尊卡 即可领取进店参观礼**

实景样板房汇集了各种风格：高贵优雅的欧式风格，雅致简洁的现代简约格调，庄重与优雅、古典与现代结合的新中式，融合美式古典和独特田园的美式乡村风格、蓝白搭配的典型地中海风格等等。这些样板间设

计漂亮，做工精细，质量上乘。

与其他装修公司用图片表现形式不同，天地亿家用了一比一实景样板房展现出来。这些样板房展现了重庆天地亿家出色的设计水平，优秀的装修工艺，过硬的产

品质量，这些都是所有图片都不能体现出来的。实景样板房才是体现一个装修公司真正实力的地方。

样板房也是你未来的家的最真实的效果，看到这些实景样板房感觉就像是看到自己未来的家一样，在这里

你所看见的就是你未来所拥有的。天地亿家实景样板房分布在天地亿家全国各省豪装工厂店，一比一实景展现；实景样板房让你身临其境的感受未来家的样子。在天地亿家，你现在所看到的的就是你未来所拥有的。

开业①重礼

4月30日上午9点-12点，持至尊卡签约，30多万元的高端豪华全包装修套餐，直接拎包入住！直接省一半，只需179800！仅限120户！（100平方米3房2厅）

天地亿家豪装工厂店4月30日盛大开业

**家用电器8大件 全部免费赠送
豪华家具21件**



上午9点至12点

高端时尚生活专属装修

开业③重礼

4月30日上午9点-12点，持至尊卡签约，全房8大品牌新款智能电器，免费送！48英寸液晶电视、法式控温多门冰箱、定速节能空调、变频滚筒洗衣机、双核弧面烟机、双炫大火力燃气灶、10L节能环保电热水器、智能全效消毒柜，全部免费送！

开业④重礼

4月30日上午9点-12点，持天地至尊卡业主，凭户型图到场，免费领取价值998元精美厨房刀具12件套！

仅限120户

提前抢订热线：0371-53678888

地址：郑州市郑东新区商务东四街中段(市房管局与中储粮大厦中间)